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Представлена робота присвячена аналізу систем автоматизованого проектування 
комп'ютерних мереж. Розглянуто принцип роботи програми, результати та можливості.  

 

Аналіз стану питання показав, що існує безліч сервісів і додатків, які пропонують 
платні або безкоштовні послуги з автоматизованого побудови карти конвергентної 
комп'ютерної мережі на ділянці користувача,  в графічному вигляді. Ці додатки побудови 
карти конвергентної мережі використовуються спеціалістами для того щоб зрозуміти які 
апаратні і програмні сервіси працюють на мережі і як вони пов'язані між собою. Завдяки 
цьому підвищується якість керівництва роботою мережі, продуктивність як всієї системи, так 
і окремих апаратних засобів, знижуються ризики виходу з ладу. Такі програми можуть 
максимально спростити завдання побудови конвергентної мережі, якщо початкова 
документація була складена невірно, втрачена або її взагалі не існує. 

Мета роботи - підвищення ефективності функціонування конвергентної комп'ютерної 
мережі. Для практичного застосування в рамках представленої роботи для вирішення 
завдання автоматизації побудови карти конвергентної комп'ютерної мережі розглянута 
можливість використання програми компанії 10-Strike, що розробляє утиліти, серед яких 
програми для спеціалістів і простих користувачів мереж, що дозволяють відображати 
поточний стан мережі в графічному вигляді, здійснюють моніторинг за допомогою 
періодичного опитування комп'ютерів. Дані програми допомагають користувачеві шукати 
файли у відкритих ресурсах мережі, збирати інформацію про обладнання її комп'ютерів і 
відстежувати сторонні підключення до робочої машині. 

Дана програма починає свою роботу після установки її на робочу машину під 
управлінням операційної системи Windows. Першим кроком потрібно вибрати діапазон 
сканування IP-адрес, після цього вибрати способи опитування мережі, дана програма 
підтримує варіанти ICMP, ARP -пінга, TCP - портів, SNMP. За результатами перевірки, 
програма виводить список знайдених пристроїв і розміщує їх на карті, відповідно до 
знайдених зв'язками. 

На графічній карті виводиться розташування вузлів, комутаторів, маршрутизаторів, 
мережевих пристроїв і інформація про них отримана за допомогою протоколу netBios 
(Network Basic Input / Output System). Після цього можлива робота зі знайденими елементами 
мережі, така як - підключення до віддаленого робочого місця, робота з реєстром, перегляд 
активних процесів і тд. Використання запропонованих програмних засобів дозволяє 
ефективно вирішити поставлену задачу і досягти поставленої мети. 
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